

ДОМ ЗДРАВЉА КРАГУЈЕВАЦ

БИЛТЕН Срце

Број 6



РЕЧ ДИРЕКТОРКЕ др Бранимирке Свилар



Директорка др Бранимирка Свилар, заменик директора др Славомир Петовић

Током другог квартала 2014.год Дом здравља Крагујевац је проглашен као једна од 140 најуспешнијих установа у земљи, које су позитивно финансијски пословале и од стране Центра за економске анализе добијен је сертификат о успешном пословању. Овај сертификат представља велико признање, добијено захваљујући изузетном ангажовању и доприносу свих запослених, или и обавезу да се тренд позитивног пословања настави у будућности. Наш циљ је да у наредном периоду побољшамо квалитет рада и унапредимо услове рада, како за пацијенте тако и за запослене, да набавимо нову опрему, зановимо возни парк и обезбедимо довољне количине лекова и лабораторијских реагенаса. Очекује нас и нови поступак акредитације, за који, су већ сви запослени својим великим доприносом и залагањем, доказали да су кадри и да ми то можемо.

АКТИВНОСТИ У МЕСЕЦУ АПРИЛУ

01.04.2014.год У директоријуму Дома здравља Крагујевац је одржан радни састанак руководства са правном службом на коме је разматрано стање котлова; договорена контрола бројила у амбуланти Страгари, након упућене рекламације рачуна Електрошумадии. Са менаџером за МИО дипл.инг Славицом Вуосављевић и координатором за хигијену је договорена израда процедуре за хитне набавке и требовања средстава за хигијену и опреме.

02.04.2014.год Руководство Дома здравља Крагујевац је одржало радни састанак са шефом возног парка. На састанку је договорено да се уведе процедура за путне налоге на којима ће од сада уместо превоз „у локалу“ стајати тачно наведена адреса у циљу рационалног коришћења службених аутомобила и потрошње горива. Контроле ће се спроводити у наредном периоду на свим нивоима.

02.04.2014.год Руководство Дома здравља је започело обилазак организационих јединица Дома здравља у којима је организован саветовалишни рад за дијабетес. Директорка Дома здравља др Бранимирка Свилар је са координатором прим.др Видосавом Жубринић обишла Здр. станицу бр.2., Здр. станицу бр.3 и Огранак Бресница. Изузетно је похваљен начин рада и организација у Огранку Бресница, где је код преко 80% пацијената са хроничним обољењима заказивање на месечном нивоу беспрекорно, рад саветовалишта за дијабетес високо оцењен и упућене све похвале шефици др Сањи Којић.

02.04.2014.год Договорен је прелазак лекара специјалисте опште медицине из Службе за здравствену заштиту школске деце у Службу за здравствену заштиту студената, након извршене анализе о оптерећености лекара по службама. Утврђено је далеко веће оптерећење у Служби за здравствену заштиту деце, од 40 до 50 прегледа по лекару у односу на Службу за здравствену заштиту школске деце и омладине где је од 20 до 30 прегледа просечно. Планиране су у наредном периоду организационе промене и обједињавање ових служби у једну, са два одељења, као што је у већини здравствених установа, након добијања неопходних сагласности.

03.04.2014.год Одржан је радни састанак са директорком РФЗО-а Зором Ђокић, на коме је поновљен проблем у вези коефицијената за гинекологе цитологе и договорено да се поново упути допис Дирекцији РФЗО-а, како би се разматрало повећање коефицијената цитолозима и направила разлика између оних који гледају цитолошке препарате и оних који то не раде.

03.04.2014.год др Ивица Магдић, гинеколог и начелник Службе за здравствену заштиту жена је обезбедио донацију од фирме СББ у виду плазма екрана за хол централног пункта службе на коме ће се емитовати превентивни садржаји. У директоријуму Дома здравља је договорен модел уговора о овој донацији. Поводом спровођења скрининга на карцином грлића материце др Ивица Магдић, координатор скрининга и др Нада Миловановић су информисали руководство о текућој проблематици и застоју у раду супервизора КЦ Крагујевац.

04.04.2014.год Центар за економску анализу је на свом сајту- успешне фирме објавио податке о најуспешнијим установама, које су у претходној години позитивно пословале, међу којима се поред још 19 здравствених установа и 140 успешних фирми налази и

Дом здравља Крагујевац. Захваљујући доброј сарадњи руководства и свих запослених установа је измирила наслеђена дуговања из претходног периода и добијени сертификат је једна врста признања, али и обавеза да се тренд позитивног пословања настави у будућности.

06.04.2014.год Руководство Дома здравља је у договору са локалном самоуправом добило инструкције да се започну припреме за поступке јавних набавки за нови УЗ апарат за централни пункт Службе за здравствену заштиту жена, медицинску опрему и адаптације, међу којима је најзначајнија у Здр. станици бр.5 где ће се уклонити шалтер и извршити прилагођавање тимском раду.

07.04.2014.год Филијала РФЗО-а је доставила допис Дому здравља Крагујевац о потреби достављања извештаја Пореској управи о броју особа са инвалидитетом које установа радно ангажује. Према укупном броју запослених Дом здравља Крагујевац би процентуално требало да има 14 радно ангажованих особа са инвалидитетом. Тренутно је радно ангажовано 7 особа са инвалидитетом и потписан уговор о сарадњи са фирмом Графопромет.

08.04.2014.год На радном састанку руководства Дома здравља са правном службом разматран је допис мед.сестара/техничара о радном времену и прековременом раду, односно да ли се испуњава законска регулатива од 2088 сати на годишњем нивоу. Извршене су све потребне анализе и од стране руководства наложено правној служби да припреми допис са појашњењима о радном времену и начину обрачуна прековремених сати.

08.04.2014.год Руководство Дома здравља је контактирало фирму Комтрејд са којом је договорено да се инсталира нови софтвер и убрза рад у е-картону. Планирано је и потписивање уговора о одржавању, након периода тестирања.

08.04.2014.год Формирана је Комисија за контролу радног времена, која је спровела контролу поштовања радног времена у Здр.станици бр.5. др Славомир Петровић, заменик директора и Драгана Мансијевић су ову здравствену станицу посетили у термину од 13.15 до 13.45 часова, како би видели да ли се у потпуности поштује радно време током преподневне и поподневне смене. Запослени у свим организационим јединицама су поштовали радно време, осим у служби гинекологије.

09.04.2014.год Пројекат Уницефа, ИЗЈЗ Београд и Института за мајку и дете „Вукан Чупић“ и Института за ментално здравље – «Подршка развоју деце у раном детињству и њиховим породицама у систему здравствене заштите» у који је укључен и Дом здравља Крагујевац од 2014.год до 2016.год омогућиће опремање Развојног саветовалишта и квалитетну едукацију педијатара и патронажних сестара. Вредност донације за опремање Развојног саветовалишта је око 2000 долара.

10.04.2014.год Руководство Дома здравља је у циљу унапређења квалитета рада, саветовалишног рада и организације у Служби за здравствену заштиту студената, након анализе оптерећености лекара у Служби за здравствену заштиту школске деце и Служби за здравствену заштиту деце предшколског узраста, донело одлуку о преласку два лекара у Служби за здравствену заштиту школске деце у организационе јединице у Огранцима Аеродром и Бресница, а једног лекара у Службу за здравствену заштиту студената, како би се појачао рад након одласка једног лекара на специјализацију. Про-

сечна оптерећеност прегледима лекара у малој педијатрији од преко 37 је изнад предвиђеног норматива, док је за школски узраст оптерећеност од 26 до 30 испод норматива, тако да ће се обједињавањем служби у једну, у наредном периоду олакшати организација и рад.

10.04.2014.год Руководство Дома здравља је наложило припрему докуменатције о извршеним анализама оптерећења лекара у Службама педијатрије, служби социјалне медицине, као и припрему других података везаних за начин организације ових служби у другим установама у Републици, како би се припремио предлог организационих измена за Стручни савет. Организационе измене су неопходне ради лакше организације рада и како би се превазишао проблем упућивања педијатара, који се до сада без Анекса уговора нису могли прераспоређивати из велике у малу педијатрију.

14.04.2014.год Руководство Дома здравља је одржало радни састанак са ЕФС службом. Шеф набавке Биљана Миливојевић је информисала руководство о поступку јавне набавке мобилне телефоније у мрежи и отварању понуда а Витеза Јовановић о изради и достави тромесечног обрачуна за период I/III 2014.год који је предат 10.04.2014.год. Разматране су и текуће поправке и одржавање објеката.

15.04.2014.год У Дому здравља је спроведена унутрашња контрола лабораторијских терена од стране Комисије за унутрашњи надзор. Утврђене су неправилности приликом издавања налога за узимање лабораторијских узорака на терену и дате сугестије лекара да строго индиковано дају налоге за терен.

15.0.2014.год Руководство Дома здравља је на састанку са правном службом разматрало покретање поступка конкурса за пријем 2 лекара, 2 техничара и 1 лаборанта у оквиру Пројекта „Одрживи развој планине Рудник“ крагујевачког Универзитета, за потребе амбуланте Угљаревац, за који је добијена сагласност Министарства здравља.

17.04.2014.год Одржана је седница Стручног савета, на којој је дата сагласност за обједињавање Службе за здравствену заштиту деце и Службе за здравствену заштиту школске деце у једну службу са два одељења.

22.04.2014.год Дом здравља Крагујевац је припремио и доставио имена координатора и одговорних педијатара и патронажних сестра који ће учествовати у едукацијама ради јачања педијатријске и патронажне службе у оквиру пројекта Уницефа – «Подршка развоју деце у раном детињству и њиховим породицама у систему здравствене заштите». Координатор овог пројекта ће бити др Весна Станисављевић, а у едукацијама ће учествовати 9 педијатара и 11 патронажних сестара.

24.04.2014.год Директорка Дома здравља др Бранимирка Свилар је приликом усвајања Плана рада, Финансијског плана и Плана набавки присуствовала Одбору за нормативна акта, Одбору за финансије и Одбору за социјална питања и здравство на нивоу локалне самоуправе где је излагала све планове. Од најстарије одборнице Дом здравља Крагујевац је добио све похвале, везане за заказивање, организацију, хигијену, љубазност и стручност особља.

28.04.2014.год Одржан је радни састанак са ЕФ службом на коме је др Нада Миловановић као председник Комисије за унапређење квалитета рада изнела експозе о квалитету рада у Дому здравља. Након састанка са ЕФ Службом одржан је састанак са свим информатичарима Дома здравља у вези софтвера.

29.04.2014.год У Дому здравља Крагујевац су одржани редовни месечни састанци са главним медицинским сестрама/техничарима и седница Стручног колегијума, на којима су изнете све важне информације о раду и пословању током месеца априла.

29.04.2014.год Дом здравља Крагујевац је захваљујући ангажовању начелника Службе за здравствену заштиту жена др Ивице Магдић добио донацију Ротари клуба у износу од 500.000 динара. Поводом ове донације, са којом ће се адаптирати централни пункт службе, обавити кречење, санација тоалета, наложено је мајсторима техничке службе да обиђу терен и изврше све потребне припреме за предстојеће радове.

30.04.2014.год У директоријуму Дома здравља Крагујевац руководство је одржало радни састанак са правницом Олгом Срећковић, шефом набавки Биљаном Миливојевић, лицем задуженим за безбедност Драганом Манасијевић и менаџером за МИО Славицом Вукосављевић. Због квара на компресору, који уговорени сервисер није у могућности да поправи, упућен је допис РФЗО-у. Према добијеним инструкцијама сервисер се писмено изјаснио да утврђени квар компресора за МИО превазилази његове способности, о чему је установа обавестила и Управу за јавне набавке, ради добијања сагласности за ангажовање стручњака за поравку овог квара.

Дом здравља Крагујевац је у априлу потписао Уговор о сервисирању возила са фирмом Престиж, која ће обезбеђивати посебну погодност - доделу заменског аутомобила у случају већих кварова. Додела и хитна замена аутомобила је нарочито важна за Службе кућног лечења и Поливалентне патронаже, које обављају непрестани теренски рад. Током месеца априла у Дому здравља Крагујевац је завршено кречење у одељењу опште медицине у Огранку Аеродром. За шефа у овој организационој јединици је именована др Слађана Бошковић, специјалиста опште медицине, након доделе специјализације и упућивања на исту др Сање Јанковић.

Током месеца априла Дом здравља Крагујевац је у сарадњи са ИЗЈЗ-е Крагујевац и другим партнерским институцијама учествовао на обележавању значајних дана из Календара здравља. Обележени су : Св.дан здравља 7.април централном здравствено едукативном манифестацијом у ТЦ Рода, Св. дан Рома 8.април – обављањем превентивних прегледа Рома у МЗ Станово. Превентивни центар је одржао едукацију о карциному дојке и едукацију за самопреглед дојке запослених жена у Електрошумадији; Одржана је едукација здравствених радника о векторским заразним болестима у склопу обележавања Св.дана здравља; Саветовалиште за младе и вмс Љиљана Диздаревић из одељења социјалне медицине су наставили са едукацијом младих о превенцији заразних болести у ОШ Мирко Јовановић, у којој је обележена и недеља превенције повреда у саобраћају.

Превентивне активности у априлу:



Св.дан Рома, прегледи у МЗ Станово



Недеља превенције повреда у саобраћају, ОШ „Мирко Јовановић“



Едукација, векторске болести



Превенција карцинома дојке, „Електрошумадија“



Обележавање Св.дана здравља, ТЦ Рода



АКТИВНОСТИ ТОКОМ МЕСЕЦА МАЈА 2014.год

05.05.2014.год Руководство Дома здравља је спровело анализу рада Специјалистичко консултативне службе на основу достављеног кварталног извештаја начелника ове службе др Љиљане Дугић о унутрашњој провери квалитета стручног рада за период I-III 2014.год. Унутрашњим надзором су уочени недостаци у одељењу пулмологије, где

недостаје потпис пацијента у свескама заказивања, а у одељењу ОРЛ је дат предлог за унапређење интерперсоналне комуникације и тимског рада. Спроведене су и анализе извештаја начелника Службе за здравствену заштиту жена, обављене у одељењима Аеродром и Бресница и извршена је анализа норматива у педијатрији и припрема за Стручни колегијум.

05.05.2014.год Одржан је састанак са ЕФ службом на коме су разматране јавне набавке у вези радова и софтвера. На основу извештаја набавне службе о потрошњи реагенаса за ХДЛ и ЛДЛ, договорено је да се лекари упозоре да рационално упућују пацијенте за ове анализе, како би реагенаса било довољно до краја године. Извршене су припреме за измену Плана јавних набавки, договорена је израда процедуре за набавку течног азота. Поводом поправке стерилизатора за МИО, за који је овлашћени сервисер доставио допис да не поседује софтвер, упућен је допис Управи за јавне набавке.

06.05.2014.год Одржан је састанак са правном службом у вези припреме и организовања конкурса за пријем кандидата за Угљаревац – 3 лекара и 3 мед. техничара поводом пројекта Универзитета Крагујевац, везаног за одрживи развој планине Рудник. Предложено је да у саставу комисије за пријем кандидата буду начелници одговарајућих профила, главна сестра и правник и да се као и до сада приликом припреме, спровођења поступка и објављивања конкурса испоштују све законске регулативе.

06.05.2014.год Руководство Дома здравља Крагујевац је одржало радни састанак са начелником Службе за здравствену заштиту жена, др Ивицом Магдић, на коме је он информисао директора и заменика директора у вези са спровођењем Националног скрининга на карцином грлића материце и проблемима везаним за супервизију плочица у КЦ Крагујевац, где се плочице предуго задржавају.

06.05.2014.год Одржана је седница Етичког одбора Дома здравља Крагујевац, на којој су разматрани захтеви за спровођење истраживачких студија.

07.05.2014.год На радном састанку руководства Дома здравља са правном и Еф службом разматрано је поштовање законске регулативе у вези са радним временом, које износи у складу са законским одредбама 2088 радних сати на годишњем нивоу. Договорено је да се унапреде услови рада запослених кречењем и сређивањем радног простора, тако што ће у циљу рационализације, све лакше и мање захтевне радове, обавити наши мајстори, а за теже и сложеније ће се припремити јавни позиви. У Огранку Аеродром су извршени радови, окречен је споља и окречене су просторије у школском диспанзеру, у одељењу интерне медицине и у малој педијатрији. Планирани су радови на адаптацији и прилагођавању тимском раду и кречење у Здр. бр.5, Развојном саветовалишту Дома здравља и сређивање подова и кречење ходника у Радној заједници.



Кречење ходника у Радној заједници

08.05.2014.год Руководство Дома здравља Крагујевац је одржало радни састанак са правном и ЕФ службом, на коме је договорено да се упути допис Управи за јавне набавке поводом уговора за одржавање софтвера Комтрејда, за који је од стране Мини-

старства здравља достављено мишљење да установа нема никаквих уговорних обавеза према тој фирми. Договорено је да се од 01.07.2014.год до краја године направе уговори о делу у вези са одржавањем програма.

08.05.2014. Дому здравља Крагујевац је достављен Сертификат Центра за економске анализе из Београда као једној од успешних фирми и установа које су позитивно финансијски пословале. Ово признање је додељено малом броју финансијски успешних установа и фирми у Републици Србији, и представља изузетан успех и мотивацију за још боље резултате.

09.05.2014.год Руководство Дома здравља Крагујевац је након приговора пацијента на мед.сестру која је новопримљена у одељење гинекологије у Станову, као замена породиље и није носила идентификациону картицу, наложило и проследило обавештење свим запосленима у Дому здравља да морају да носе идентификационе картице.

09.05.2014.год Поводом организовања конференције за штампу и обележавања дана срчане слабости у КЦ Крагујевац, руководство Дома здравља Крагујевац је изразило незадовољство упућивањем лекара интернисте, замене за начелника и шефа интернистичке службе. Руководство Дома здравља је предложило да се са шефовима свих служби организују састанци квартално, како би били упознати са очекивањима и обавезама, правовремено информисани, носиоци нових идеја, а не неинформисани кочничари развоја и напретка.

10.05.2014.год У циљу унапређења информисаности свих запослених Записник са састанка руководства одржан у вези поштовања радног времена је прослеђен електронским путем у све организационе јединице, као и обавештење за све запослене да су у обавези да информишу руководство о свим неправилностима везаним за неисправност медицинске опреме и санитетско потрошног материјала. Само у случају писаних и аргументованих приговора руководство може одмах да упути примедбе добављачима и изврши рекламацију, или евентуално раскид уговора. Запосленима је наложено да поштују Етички кодекс и да се у складу са њим, уздрже од негативних коментара у погледу квалитета медицинске опреме пред пацијентима, јер се тиме руши углед установе.

12.05.2014.год У Дому здравља Крагујевац је одржан редовни радни састанак руководства са ЕФ службом на коме је договорена припрема шестомесечног обрачуна и ребаланса Финансијског плана крајем маја због уговора о одржавању мреже Комтрејда, пројекта ДИЛС-а, пројекта „Деца Србије“, поправке стерилизатора за МИО и прилива средстава од откупа стана. Дата је информација о одлагању тендера за адаптацију у Здр. станици бр.5 због процењене вредности од које је понуда била виша за 500,00 динара и понављању поступка.

13.05.2014.год У Дому здравља Крагујевац је одржан састанак са представницима фирме WWC, са којом Дом здравља има уговор за санитетско потрошни материјал, након приговора мед. сестра на квалитет игала и инфузионих раствора. Директор ове фирме са најближим сарадницима је упознао руководство Дома здравља и главне мед. сестре са референцама, квалитетом производа, добијеним сертификатима од стране бројних акредитационих тела и изнео уверавања да је ова фирма спремна да за сваки производ за који се доставе артикли, за које запослени сматрају да су лошијег квалитета, достави нове количне робе у замену.

14.05.2014.год Руководство Дома здравља Крагујевац је наложило да се припреми и поново достави ургенција комуналном предузећу и локалној самоуправи за решавање плављења и изливања канализационих вода у Огранку Станово. Овај проблем и његово решавање није у ингеренцији Дома здравља, већ надлежних институција и без њиховог ангажовања га није могуће решити.

15.05.2014.год Након неадекватног одговора шефа интернистичких грана др Зорице Радовановић на захтеве и потребе представљања рада ове службе на конференцији за медије у КЦ Крагујевац почетком месеца и неинформисаности о снабдевености лековима за ургентне ситуације, на место шефа је именована др Сузана Мијаиловић, интерниста. Као новоименовани шеф интернистичких грана она је гостовала у здравственој емисији РТК Крагујевац, уредника Маје Букумировић на тему симптома и знакова срчане слабости.

16.05.2014.год Дом здравља Крагујевац је током елементарне непогоде – поплаве у мају предузео све неопходне активности наложене од стране Министарства здравља и ИЗЈЗ Крагујевац у вези са организовањем 24-сатног дежурства, збрињавања пацијената из поплавлених подручја, организовао прикупљање хуманитарне помоћи и издвајање дневница за угрожене. Саветовалиште за ментално здравље се ставило на располагање Штабу цивилне заштите, обишло смештене из поплавлених подручја у Геронтолошком центру, којима су екипе лаборанта Дома здравља и биохемичара више пута урадили лабораторијске анализе. Након другог поплавног таласа који је захватио град Крагујевац, лицима смештеним у спортској хали у Великом парку су здравствене прегледе



и медицинско збрињавање пружале екипе СКЛ из Дома здравља Крагујевац. Ромски здравствени медијатор Светлана Милојевић и патронажне сестре Дома здравља су се ангажовале на терену у пружању помоћи угроженима. Запослени Дома здравља Крагујевац су издвајањем дневнице, која је уплаћена на посебан рачун Владе Републике Србије, дали свој допринос за помоћ угроженима у елементарној непогоди.





Запослени у техничкој служби на санирању просторија

Током временских непогода у мају дошло је два пута до плављења магацинског простора и подрумских просторија у Огранку Станово у чијем су санирању поред званичних институција у граду учествовали и запослени у техничкој служби, шеф одељења набавки и менаџер за МИО.



22.05.2014.год Захваљујући ангажовању руководства Дома здравља угледна крагујевачка фирма Призма је донирала Дому здравља 20 топломера, 10 апарата за притисак и један професионални инхлатор. Донацију је директорки Дома здравља др Бранимирки Свилар уручио директор ове фирме гдин Танасије Катанић, коме је у знак захвалности Дом здравља Крагујевац доделио захвалницу као признање за изузетну хуманост и донаторство.

23.05.2014.год Руководство Дома здравља Крагујевац је одржало радни састанак са ЕФ службом и правном службом због припреме материјала за седницу УО Дома здравља у вези са другим ребалансом Финасијског плана. Због прилива финансијских средстава од откупа стана у износу од око 2 милиона динара, планиране су измене у Плану јавних набавки везане за одржавње мреже, нови противпожарни систем за архиву и набавке везане за радове.

26.05.2014.год Дом здравља Крагујевац је потписао уговор са извођачем радова у централном пункту Службе за здравствену заштиту жена, где ће се обавити радови на кречењу, адаптацији и санирању санитарног чвора и извршити све неопходне поправке.

26.05.2014.год Руководство РФЗО-а, филијале Крагујевац је у договору са руководством Дома здравља Крагујевац организовало и спровело снабдевање неопходним лековима из донације за лица из поплавом угрожених подручја. Лекови су достављени у Здр. станицу бр.4 Центар у којој екипе лекара и медицинских сестара имају организована дежурства.

26.05.2014.год Дому здравља Крагујевац је достављено обавештење да се руководство припреми за седницу Скупштине града, која је планирана 06.06.2014.год. С тим у вези директорка др Бранимирка Свилар је анализирала и припремила сву документацију надлежних служби- извршење Плана рада, Финансијски план, План јавних набавки, и

представила рад на Одборима за здравство, финансије и нормативна акта локалне самоуправе. Извршење стручног Плана рада са 97,1% и Финансијског плана са 96,2% се сматра изузетно успешним, а установа је једна од ретких са позитивним финансијским пословањем.

27.05.2014.год Руководство Дома здравља Крагујевац је у складу са нормативима, након одласка два немедицинска радника из Радне заједнице у пензију, извршило прерасподелу два административна радника, као немедицинских радника и то једног из опште медицине и једног из СКЛ у Радну заједницу.

27.05.201.год У спровођењу припрема за адаптацију и радова на кречењу и унапређењу простора, руководство Дома здравља је организовало радни састанак са техничком службом ради припреме радова, одабира подова и боја за кречење.

28.05.2014.год директорка Дома здравља др Бранимирка Свилар је у циљу припреме за одржавање редовних месечних радних састанака са главним мед. сестрама/техничарима и Стручног колегијума, организовала неопходне консултације са начелницима и шефовима одговарајућих стручних служби и припремила дневни ред за обе седнице. Састанак са свим главним мед.сестрама/теничарима је организован 30.05.2014.год, а седница Стручног колегијума померена за први наредни радни дан у јуну, због одсуства и коришћења старих годишњих одмора и едукација појединих начелника.

30.05.2014.год Директорка Дома здравља др Бранимика Свилар и правница Надежда Ристић су присуствовале семинару који је организовало удружење „Правни скенер“ у хотелу Шумарице, везано за феномен корупције у здравству и правосуђу.

30.05.2014.год Поводом обележавања Међународног дана мед.сестара/техничара у хотелу „Шумарице“ је одржана Свечана академија Коморе мед.сестра и техничара са континуираном медицинском едукацијом, културно уметничким програмом и доделом признања заслужним здравственим радницима и установама. У име националне асоцијације, председник Удружења здравствених радника Крагујевца, Немања Предојевић је свечано доделио признања најуспешнијима. Сребрни знак, као највише признање за допринос сестринској професији је уручен вмс Љиљани Диздаревић из Дома здравља Крагујевац, а установи је додељена захвалница.



Свечана академија Коморе мед.сестра и техничара

Превентивне активности у мају:



Св.дан хигијене руку у здравственим
установама



Школа за психофизичку припрему
трудница за порођај, Огранак Бресница



Еуромеланома 2014.год



Превенција болести зависности, ОШ „Мирко Јовановић“





Међународни дан породице



Недеља здравља уста и зуба



Пројекат „Наши стари, нису сами“



Донација инхлатора компаније Кепром



Школа за труднице,
„Нега новорођенчета“

Активности за месец јун 2014. год

02.06.2014.год У Дому здравља Крагујевац је одржан је редовни радни састанак са ЕФ службом на коме су прецизирани термини за завршетак шестомесечног обрачуна, дискутовано о реализацији централизованих набавки лекова преко РФЗО-а, поднет извештај о раду Комисије за унапређење квалитета рада, која је оджала свој четврти радни састанак. На састанку су дате препоруке за рационализацију реагенаса, јер је уочена повећана потрошња ХДЛ и ЛДЛ.

03.06.2014.год Одржан је редовни радни састанак са правном службом на коме је разматрано понављано плављење подрумских просторија и дата информација да инструкције које стоје у записнику руководства из 2012.год да се све у магацину подигне на висину од најмање 60 цм, нису у потпуности испоштоване. Руководство је дало инструкције да се након више ургенција упућених Водоводу ради решавања проблема плављења подрумских просторија у Станову приликом сваког већег невремена, упути и допис локалној самоуправи ради изналажења могућности за решавање овог проблема. Договорено је формирање Комисије за пријем кадра за амб. Угљаревац – 2 лекара, 2 техничара и 1 лаборант у оквиру пројекта Универзитета у Крагујевцу «Одрживи развој планине Рудник». Председник ове Комисије је правник Љубомир Јокић и комисија има 7 компетентних чланова, а поводом пријема кадра упућен је допис и РФЗО-у због будућег финасирања. На састанку су разматране информације РФЗО-а о смањењу коефицијента за патронажне сестре са 13,57 на 13,11; кашњење Министарства здравља Р.Србије са доставом кадровског плана и померање термина за тендере.

05.06.2014.год Као припрема за седницу Скупштине града одржани су одбори за нормативна акта, финансије, социјална питања и здравство на којима су представљени извршење Плана рада, Финансијског плана и Плана јавних набавки Дома здравља Крагујевац.

06.06.2014.год Руководство Дома здравља Крагујевац је извршило анализу рада и оптерећености у служби гинекологије на основу достављене анализе одељења социјалне медицине и др Наде Миловановић спец. социјалне медицине, са извршењем услуга за месец мај по службама и капитационим оценама лекара за први квартал 2014.год. које је објавио РФЗО. Као лекар са најбољом капитационом оценом 9,77 истиче се др Душица Јанковић Ђорђевић из Службе за здравствену заштиту школске деце и омладине пункт Станово, а као најбоља организациона јединица Здр. станица бр.5 Ердоглија – општа медицина.

06.06.2014.год Одржана је седница Скупштине града на којој је усвојена сва достављена документација: извршење Плана рада Дома здравља Крагујевац за 2013.год. Финансијски план рада и План јавних набавки као и I Ребаланс буџета.

08.06.2014.год На састанку руководства са ЕФ службом шеф набавки Биљана Миливојевић је најавила припреме за отварање тендера за медицинску опрему, дала информацију о несташици лекова ОХБ12 и тетагама преко централизованих набавки РФЗО-а, као и повећаној потрошњи антикоагулатних лекова. Током овог периода извршени су радови на уградњи венецијанера у Огранку Аеродром у школском, педијатрији и општој медицини и на западној страни у Здр. станици бр.4 – Центар. На састанку је руководство Дома здравља дало инструкције да се почне са припремама за адаптацију и при-

лагођавање тимском раду у Здр. станици бр.5 – Ердоглија, јер се радови планирају почетком јула обзиром да је тендер успешно прошао. На примедбе из одељења пулмологије да немају довољан број РТГ техничара, др Бранимирка Свилар је након консултација са стручним службама дала тумачење да овој служби припадају само мед. сестре/техничари, док се радиолошки техничари могу распоређивати само у Службу РТГ дијагностике.

09.06.2014.год Руководство Дома здравља Крагујевац донело је одлуку и проследило обавештење да запослени издвоје једну дневницу као помоћ угроженима у поплавама и на посебан рачун Владе Р. Србије је уплаћена прва рата у износу од 370.000 динара, док ће друга рата у истом износу бити уплаћена из наредног примања.

09.06.2014.год Стручне службе РФЗО-а су се обратиле Дому здравља Крагујевац са сугестијама и препорукама да би требало у складу са законском регулативом да радно ангажује најмање 14 особа са инвалидитетом у односу на укупан број запослених, док је тренутно ангажовано само седам особа. Дом здравља Крагујевац има традиционално добру сарадњу са Графопрометом доо, предузећем које запошљава особе са инавалитетом. Руководству Дома здравља Крагујевац је достављена информација да специјалне бравике на прозорима у специјалистичко консултативној служби не дихтују добро и да је потребно да се замене новим.

09.06.2014.год У Специјалистичко консултативној служби, у холу на другом спрату је уграђена једна клима већег капацитета, која ће расхлађивати простор у коме пацијенти чекају на преглед, као и просторије медицине рада и патронаже.

09.06.2014.год Начелник поливалентне патронаже прим.др Видосава Жубринић и главна сестра вмс Јелена Ђукић су се обратиле руководству Дома здравља са примедбом на умањење коефицијената патронажним сестрама и предлогом да Дом здравља из сопствених средстава надокнади умањење уз подршку и допис синдиката Слога. Став руководства Дома здравља је да то није могуће, да се не могу кориговати државне инструкције, као и то да исти посао у овој служби обављају и сестре са вишом школом и без ње и да није у реду правити разлику међу њима.

09.06.2014.год Одржана је седница Етичког одбора Дома здравља Крагујевац.

09.06.2014.год Поводом изналажења могућности за финасирање поправке већег квара РТГ апарата, руководство Дома здравља је контактирало локалну самоуправу, секретаријат за здравство, након добијања инструкција од стране РФЗО-а и препорука да се установа обрати са истим захтевом локалној самоуправи као оснивачу у чијој је ингенерији текуће и инвестиционо улагање. Захваљујући сарадњи са ЗЗЗР Застава збрињавани су пацијенти којима је била неопходна РТГ дијагностика.

10.06.2014.год Након састанка менаџмента Дома здравља са правником Олгом Срећковић и ПР-ом др Горданом Дамњановић, дате су инструкције за припрему процедуре за поправку мед.опreme, како би се убрзао процес и пратиле реализације поправки од стране надзорних сестра. Процедура је припремљена и дистрибуирана са циљем да се дефинишу сви поступци и отколне неправилности и спорости у спровођењу поправки. Главним и надзорним сестрама ће према процедури шеф набавки Биљана Миливојевић доставити уговоре и контакте са уговореним сервисерима.

10.06.2014.год руководство Дома здравља је на састанку са др Ивицом Магдић прихватило сугестије да се након добијања донације у износу од 500.000 динара од Ротари клуба за развој јувенилне гинекологије, завршетка адаптација и кречања у централном пункту ове службе, свечано отварање и промоција организују у септембру, после годишњих одмора. Свечано отварање и промоција су планирани у оквиру обележавања Св. дана контрацепције.

12.06.2014.год Дом здравља Крагујевац у наредном периоду планира реорганизацију централне стерилизације у циљу унапређења квалитета рада и рационализације. У четири велике организационе јединице – Огранку Станово, Аеродром, Бресница и Здр.станица бр.4 ће бити смештене јединице за централну стерилизацију, као и једна у оквиру Специјалистичко консултативне службе.

13.06.2014.год Извршена је хитна поправка квара другог РТГ апарата, који је стар 25 год и тренутно једини у функцији, од стране фирме Беоласер. За поправку овог апарата је издвојено око 50.000 динара од планираних средстава за одржавање и поправке у износу од 280.000 динара, док је процењена вредност поправке новијег РТГ апарата, коме је потребна нова катодна цев око милион динара и за чију поправку је неопходна подршка локалне самоуправе. Дом здравља Крагујевац се више пута обраћао са захтевом РФЗО-у, а упућен је допис и секретаријату за здравство локалне самоуправе.

16.06.2014.год Руководство Дома здравља је одржало радни састанак са ЕФ службом, на коме су разматрани кадрови, припрема финансијске оперативе за исплату зарада и обрачун солидарног пореза, а са шефом набавки и члановима комисије за јавне набавке је разматрана текућа проблематика.

17.06.2014.год Одржана је седница Управног и Надзорног одбора Дома здравља на којој је разматран други ребалнс буџета, због пројекта ДИЛС-а, набавке противпожарног аларма за архиву и прилива средстава од откупа стана.

17.06.2014.год На састанку руководства Дома здравља Крагујевац са правном службом договорено је да се након успешно споведеног јавног конкурса за пријем кадрова за амб. Угљаревац, кроз пројекат Одрживи развој планине Рудник, Универзитета у Крагујевцу, проследи документација Филијали РФЗО-а Крагујевац, ради давања сагласности за финасирање овог кадра. Због обијања амбуланте у В. Пчелицама руководство Дома здравља је наложило да се на свим ормарићима провере браве а да се строго поштује процедура за држање под кључем одређених лекова.

17.06.2014.год др Јасмина Ивошевић, начелник Службе за здравствену заштиту деце предшколског ураста, известила је руководство Дома здравља Крагујевац, након семинара на Златибору, о мишљењу проф. Богдановића у вези са кадровским потенцијалом педијатара и гинеколога. Руководству је доставила и добијени анкетни упитник.

17.06.2014.год Дирекцији РФЗО-а је упућен допис са захтевом да се поново учитају базе одређених осигураника за РИЛ, због промењеног начина уноса у Дому здравља Крагујевац и исказаног незадовољства лекара са капитационим оценама, објављеним за први квартал 2014.год. Дирекција РФЗО-а је дала сагласност и капитационе оцене за Дом здравља Крагујевац ће бити поново обрађене и објављене.

18.06.2014.год Поводом испоруке на тржиште петовалентних вакцина за децу, после вишемесечне несташице, дописништво Првог програма РТС је контактирало Дом здравља Крагујевац у жељи да начелница Службе за здравствену заштиту предшколске деце прокоментарише да ли су у време несташица ових вакцина, деца вакцинисана класичним Торлаковим вакцинама. Несташица петовалентних вакцина није коментарисана, док је у вези са организовањем и спровођењем вакцинације класичним вакцинама више пута обавештавана јавност.

19.06.2014.год. Руководство Дома здравља Крагујевац се на позив ректора крагујевачког Универзитета одазвало и са представницима стручних служби посетило амб. у Угљаревцу како би дали смернице у погледу простора, опреме и кадра за пројектне активности.

20.06.2014.год Представник Иницијативног одбора, председник Рајко Раденковић је посетио Дом здравља Крагујевац и на радном састанку у разговору са директорком Дома здравља Крагујевац др Бранимирком Свилар договорио даље поступке у вези са спровођењем пројектних активности за амб. Угљаревац.

20.06.2014.год Руководство Дома здравља Крагујевац је дало инструкције правницима да се сви уговори са фирмама ревидирају, а због приговора фирме АБ траде, на величину монитора у спецификацији, биће успорен или одложен тендер за опрему.

24.06.2014.год др Нада Миловановић, спец. социјалне медицине је након семинара Коморе здравствених установа на Златибору, известила руководство о акуелним информацијама везаним за интерну ревизију, увођење писаних процедура у свим областима пословања и предлогом да се планови јавних набавки припемају по шест месеци раније, на шта су и правници и економисти имали примедбе, јер се планирање не може адекватно вршити без унапред одређене финасијске пројекције.

24.06.2014.год Дом здравља Крагујевац је од Пореске управе добио потврду да су исплаћене маркице за превоз, а установа је упутила приговор овој управи јер се и поред правовремене доставе података пре две године и даље на пореској пријави налази име претходне директорке.

25.06.2014.год Дом здравља Крагујевац је позитивно одговорио Заводу за здравствену заштиту радника Застава за пружање услуга мамографије. Дата је сагласност руководства да се обављају мамографије у Служби РТГ дијагностике, за њихове пацијенткиње, док ће се читавање радиолога, вршити накнадно, због коришћења годишњег одмора. Завод за здравствену заштиту радника Застава је Дому здравља Крагујевац излазио у сусрет и више месеци пружао услуге хитне РТГ дијагностике, због већег квара нашег РТГ апарата.

25.06.2014.год Из Филијале РФЗО-а Крагујевац, надзорници здравственог осигурања су у присуству изабраних лекара Дома здравља Крагујевац спровели контролу основности давања привремене спречености за рад за два осигураника. Контрола надзорника здравственог осигурања је вршена на основу достављених захтева послодаваца, који сумњају у оправданост боловања својих запослених.

26.06.2014.год Одржане су седнице УО и НО Дома здравља Крагујевац на којима је тема била други ребаланс Финанијског плана и предлог Правилника о унутрашњој провери квалитета стучног рада, Комисије за унапређење квалитета рада, чији ће пречишћен текст бити усвојен и дистрибуиран.

27.06.2014.год Одржан је радни састанак са шефом опште медицине Огранка Станово, др Јеленом Петровић у вези организације рада и расположивог кадра, на коме је руководство сугерисало да шеф организује распоред, да нема паузе у раду између смена, већ поподневна смена наставља са радом одмах после преподневне смене. Руководство Дома здравља планира да у наредном периоду организује радне састанке са свим шефовима организационих јединица у циљу унапређења рада и дефинисања надлежности, обавеза и одговорности.

30.06.2014.год Руководство Дома здравља Крагујевац је наложило правној служби Дома здравља да изврши проверу власништа над објектом у Угљаревцу у оквиру припрема за предстојеће пројектне активности.

Шеф одељења набавке и службеник за јавне набавке дипл.ецц Биљана Миливојевић је навела да је Комисија за израду и припрему конкурсне документације у чијем је саставу и Олга Срећковић, дипл.правник, референт Јелена Заркић и информатичар Дејан Стевановић, а по потреби и други стручни запослени везано за предметну набавку, успешно у другом кварталу 2014.год спровела и окончала 12 поступака. У току је поступак за набавку медицинске опреме у оквиру кога је најзначајнији УЗ апарат за централни пункт гинекологије, спирометар, центрифуга и ЕКГ апарати. Завршени су и реализовани бројни поступци услуга, добара и радова, од којих су најзначајнији адаптација санитарног чвора у централном пункту гинекологије, кречање и замена дотрајалих подова у Огранку Аеродром, постављање венецијанера на Аеродрому и у Здр. Станици бр. 4 и кречање и замена дотрајалог пода у радној заједници. У припреми комплетне тендерске документације су учествовали службеник за јавне набавке Биљана Миливојевић, дипл.правник Олга Срећковић и сарадник Јелена Заркић.



Припрема тендерске документације



Комисија за унапређење квалитета рада

Комисија за унапређење квалитета рада у Дому здравља Крагујевац је према речима председнице др Наде Миловановић у другом кварталу 2014.год одржала три редовна месечна састанка на којима су ревидиране, тимски припремане и усвајане процедуре, вршене анализе и евалуације квалитета рада. Ревидирана је Процедура за пријаву нежељених догађаја и припремљена Процедура за пријаву нежељеног дејства лека, а у вези Правилника о унутрашњој провери квалитета стучног рада усвојена је Одлука о из-

мени и допуни претходног Правилника који је у складу са Републичким као пречишћен текст припремила Олга Срећковић, дипл.правник и који је као такав је усвојен на нивоу установе од стране УО Дома здравља Крагујевац.

Превентивне активности у јуну:



Правила о здрављу вртић „Полетарац“



Правила о здрављу вртић „Цветић“



Семинар о нези новорођенчета



Пројекат „Наши стари, нису сами“



Промоција Саветовалишта за младе



Према подацима РФЗО-а просечна капитациона оцена за Дом здравља Крагујевац за први квартал 2014.године је 5,07 а најбоље капитационе оцене изабраних лекара су: у општој медицини – др Тајјана Петровић 8,25; у гинекологији др Романа Николић 7,58; у педијатрији за школски узраст др Душица Ђорђевић Јанковић 9,77; у педијатрији за предшколски узраст др Милица Бошковић 9,37.

САВЕТОВАЛИШТЕ ЗА МЛАДЕ



- РАЗЛИКУЈ ЗАЉУБЉЕНОСТ ОД ЉУБАВИ
- КАКО РЕЋИ НЕ, А НИКОГ НЕ УВРЕДИТИ
- КАКО ДА ИЗБЕГНЕМ РИЗИЧНУ СИТУАЦИЈУ
- БЕБА БИТИ ИЛИ НЕ БИТИ
- САЗНАЈ СВЕ О ПОЛНО ПРЕНОСИВИМ БОЛЕСТИМА
- НАУЧИ ДА КОРИСТИШ КОНТРАЦЕПЦИЈУ



ПРИЈАВИ СЕ И УЧЕСТВУЈ НА СЕМИНАРУ
САЧУВАЈМО ЗДРАВЉЕ



- ЈАВИ СЕ СВОМ ПЕДИЈАТРУ ПРЕ НЕГО НАСТАНЕ ПРОБЛЕМ
- ДОБИ ЗА САВЕТ (СА ДРУГОМ, ДРУГАРИЦОМ, ДЕВОЈКОМ, МОМКОМ ИЛИ САМ)